



### Menu Pizzeria Pizzicori'

https://it.menulist.menu Piazza Guglielmo Marconi, 3, GUASTALLA, Italy (+39)0522838383 - http://www.pizzicori.net









Qui troverai il menu di Pizzeria Pizzicori' in GUASTALLA. Al momento ci sono 15 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Pizzicori': eravamo in guastalla per il lavoro, durante una settimana. quasi ogni giorno consegnati a vari ristoranti. come piccola città, penso che sia sicuro dire che siamo andati a tutti o quasi i ristoranti della città. Credo sia stato il migliore. Aveva... parcheggio, ben situato e mangiare davvero fantastico. l'edificio stesso è stato recentemente ristrutturato e ben arredato. aveva grande Wi-Fi e il servizio era grande en... <u>leggere di più</u>. Cosa non piace a <u>User</u> di Pizzeria Pizzicori':

passando per gualtieri e consigliato da una ragazza attraversata sulla strada, abbiamo mangiato una pizza al pizzico. assolutamente eccellente. basso come mi piace, perfettamente cotto e fragrante dal primo all'ultimo morso, pomodoro non acido, buona mozzarella di bufala, buona birra e ottima meringa. richiesto per norma e per costituzione il passaggio verde ma senza rompere lo zebedei. tavoli appena rilasciati e imm... leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Pizzeria Pizzicori' da GUASTALLA è un ottimo posto come bar, se dopo lavoro si vuole ancora un cocktail e stare con gli amici, e puoi aspettarti la squisita tipica cucina di frutti di mare. Se per la conclusione del pasto desideri qualcosa di dolce, anche in questo caso Pizzeria Pizzicori' non delude con la sua vasta selezione di dessert, non lasciarti sfuggire l'occasione di mangiare la pizza deliziosa, preparata fresca secondo metodi tradizionali.

### Menu Pizzeria Pizzicori'



#### Bevande non alcoliche

**ACQUA** 

Pasta\*

**PASTA MOZZARELLA** 

Bevande

**BOTTIGLIA D'ACQUA** 

Pizza – steinofenpizza

**BUFALA** 

Componenti aggiuntivi

**CAROTE** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

**CARPACCIO** 

Restaurant category

**DOLCE** 

**ITALIANO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PESCARE** 

I piatti sono preparati con questi ingredienti

**POMODORO** 

**FRUTTI DI MARE** 

**VERDURE** 

**PATATE** 

# Menu Pizzeria Pizzicori'



## Pizzeria Pizzicori'

Piazza Guglielmo Marconi, 3, GUASTALLA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 11:00-14:30 19:00-24:00 Lunedì 11:45-14:30 19:00-24:00 Martedì 11:45-14:30 19:00-24:00

Giovedì 19:00-24:00 11:45-14:30 Venerdì 19:00-24:00 11:45-14:30 Sabato 19:00-24:00 11:45-14:30



Fatto con it.menulist.menu